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 ACTA Nº136 - En la ciudad de Rivera, a los veintinueve días del mes de 

noviembre de dos mil veintitrés, siendo la hora 19:00 , se reúne en forma  

Extraordinaria la Junta Departamental de Rivera, en la Sala de Sesiones, 

Gral. José G. Artigas Nº1025, bajo la Presidencia de su titular Sr. Edil 

Larry Martínez, actuando en Secretaría el Sr. Secretario General Domingo 

Techeira, y la asistencia de los siguientes Sres. Ediles: Marco Antonio Da 

Rosa, Heber Freitas Turnes, Elizabeth Rodríguez, Robert Costa Quevedo, 

Camila González, Zaida Castro, Manola Brant, José Luis Pereira, José 

María Antuña, Alaídes Olivera, Manuel Vellozo, Tania Vargas, Mabel 

Fajardo, Jonny Fabricio Méndez, Luciano Andrés Machado, Esteban 

Quiroz, Adriana Ocaño, Ítalo Eloy Guarisco, Luis Ernesto González, 

Roberto Machado, Adrián Ferreira, Fabián Chilis, Nilo Castro, Juan Carlos 

Merladett, Leandro Muñoz, Rosario Acuña Flores, Ramón Camps, Luis 

Mario Leite, Carlos Roberto Da Silva, Graciela Da Rosa, Walter Machado 

Retamar, Elsa Muniz, Juan Sanguine, Álvaro Pereira, Leonor Rosa, Walter 

Gustavo Paz, Richard González, Giovani Pimentel, Sendy Barreto, 

Dickenson Correa, Sergio Rauduviniche, Nuri Rodríguez, Carlos Moráis 

Jorge, Edgar Leivas, Laura Domínguez, Verónica Otero, Jorge De Barros, 

Ana Cabrera, Delbia Pimentel, César Montejo, Eliana González, Priscilla 

Vellozo, Héctor Antúnez, Alessandra Núñez, Fanny Araújo, Luis Alberto 

López, Pablo Saravia, Carlos Enrique Caballero, Nancy Olivera, Antony 

Meneses, Enrique Guadalupe, Jin Tan Meng, Sabrina Moráis, Yanina 
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Caballero, Fernando Araújo, Gustavo Núñez, Yolanda Machado, Sergio 

Meneses, Magela Ferreiro, Mariano Camacho, Zully Romero, Pablo Melo, 

Carlos Alfredo Valerio, Edis Moraes, Nancy Suárez, Santiago Santesteban, 

Carlos Julio Esteves, Margarita García, Alex Guevara, Carlos Camargo, 

José Vargas, Froilán González, Juan Manuel Rodríguez, Nidia Cuadro, 

Aída Gonzálvez, Leonardo Grosso, Nelson Rodríguez, Macarena Mello, 

Marta Diniz, Alejandra Rabaza, Rubenson Silva, Eduardo Esteves, 

Alejandro Di Falco, María Laura Viera Ramos, y Waldemar Mancebo.- Sr. 

Presidente: Buenas tardes, Sras. y Sres. Ediles, estando en hora y número 

damos inicio a la Sesión Extraordinaria, convocada para este día.- Sr. 

Encargado de Comunicación y RRPP Ruben Meneses: Señoras y 

señores, la Mesa está compuesta por el Sr. Presidente Larry Martínez, 

Secretario General de la Junta Departamental de Rivera Sr. Domingo 

Techeira, Prosecretaria de la Junta Departamental Sra. Cristina Vargas y el 

Director de División Sr. Richard del Pino. Señoras y señores, bienvenidos. 

Para darle comienzo a la ceremonia de comienzo a la ceremonia de 

elección y  asunción de autoridades para el período 2023-2024.- Sr. 

Presidente: Buenas tardes, Sras. y Sres. Ediles, autoridades presentes, 

público en general, siendo la hora 19. 08 minutos damos inicio a la Sesión 

Extraordinaria, para el cambio del período 2023-2024.- Sr. Secretario: 

Atento a lo expuesto en el Artículo12 del Reglamento Interno, se cita a 

usted para la Sesión Extraordinaria que se celebrará en la Sala de Sesiones, 
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Gral. José Artigas de la Junta Departamental de Rivera el día 29/11/2023, a 

las 19 hrs. ORDEN DEL DÍA - ÚNICO ASUNTO: Elección de 

Presidente y Vicepresidente de esta Corporación para el ejercicio 

noviembre 2023, noviembre 2024.- Sra. Edil Camila González: Propongo 

para que ocupe el cargo de Presidente de la Junta Departamental a Sergio 

Rauduviniche.- Sr. Presidente: pasamos a votar de forma Nominal la 

propuesta de la Sra. Edil.- Sra. Prosecretaria Cristina Vargas: Sres. 

Ediles: Camila González: afirmativo; Marco Antonio da Rosa: afirmativo; 

Heber Freitas: afirmativo;  Elizabeth Rodríguez: afirmativo;  Robert Costa: 

afirmativo; José Luis Pereira: afirmativo; Esteban Quiroz: afirmativo; 

Tania Vargas: afirmativo; Zaida Castro: afirmativo; José María Antuña: 

afirmativo; Edgar Leivas: afirmativo; César Montejo: afirmativo; Nuri 

Rodríguez: afirmativo; Carlos Moráis: afirmativo; Leonor Viera: 

afirmativo; Sr. Presidente Larry Martínez: afirmativo; Elsa Muniz: 

afirmativo; Graciela da Rosa: afirmativo; Luis López: afirmativo; Nancy 

Olivera: afirmativo; Yolanda Machado: afirmativo; Magela Ferreiro: 

afirmativo;  José Vargas: afirmativo; Carlos Valerio: afirmativo; Sabrina 

Moráis: afirmativo; Carlos Julio Esteves: afirmativo; Aida Gonzálvez: 

afirmativo; Marta Diniz: afirmativo; Alejandro di Falco: afirmativo; 

Waldemar Mancebo: afirmativo.- Sr. Presidente: Unanimidad, votos 30 

afirmativos. Queda proclamado por el período 2023-2024 el Edil Sergio 

Rauduviniche, como Presidente de la Junta Departamental. Antes de 
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llamarlo a que ingrese a Sala, sencillamente agradecerles por este año, 

primero a mi bancada por haber confiado en mí para llevar adelante esta 

tarea, a toda la Bancada del Partido Colorado, a todos los Ediles que de otra 

siempre estuvieron presentes, a la Coordinadora que la verdad una 

compañera de batallas, a la primera Vicepresidenta Nuri, que me dio una 

mano bárbara cuando no pude estar, a Marta Diniz, la segunda 

Vicepresidenta, que también le tocó ocupar acá y lo hizo de muy buena 

forma, obviamente a mi familia, a los funcionarios, no sólo a los 

funcionarios de la Junta Departamental en sí, estando de este lado uno ve la 

importancia de contar con un buen equipo, un agradecimiento a ellos y 

también a los funcionarios de las empresas contratadas que prestan 

servicios acá, que hacen un trabajo invisible, quiero nombrar solamente a 

una persona, a Elsa, que todos los días cuando llego está haciendo la 

limpieza con una sonrisa y con un amor, que debe ser un ejemplo, el 

agradecimiento general por este período que parece que fue ayer que estuve 

asumiendo, pudimos transcurrir dentro de lo esperado con el apoyo de la 

bancada fue algo muy lindo.  Quiero destacar estando desde acá  y mirando 

en todas las sesiones ver siempre nuestra bancada completa, eso es 

fundamental para poder llevar adelante la tarea. En lo personal, una gran 

alegría que fue poder, entre otras cosas, resurgir el Marco de Oro, era un 

gran desafío que tenía porque es un reconocimiento que se le brinda a la 

comunidad riverense. Se lo había hecho desde la Junta Departamental, que 
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por diferentes motivos se había cortado, con el trabajo de la Comisión de 

Educación y Cultura, en nombre de la Presidenta Zaida Castro, agradezco a 

toda esa comisión, que se logró sacar adelante el Marco de Oro. Otro gran 

desafío que teníamos, que lo veníamos trabajando desde antes, desde la 

presidencia de Heber Freitas, de José María Antuña, que fueron los que me 

antecedieron, que era el sueño de poder ampliar la Junta Departamental. 

Estamos muy avanzados en eso, ya se dejó prácticamente concretada la  

compra de un inmueble, para poder ampliar las instalaciones de la Junta 

Departamental, que es un gran debe que tenemos, porque uno de los 

problemas que tenemos en la Junta es la accesibilidad, que a veces se 

complica para llegar al plenario. Ese es un gran desafío que teníamos, 

logramos dar continuidad, estoy seguro que el próximo Presidente va a 

seguir por ese camino. Nada más desearle muchísimos éxitos al Presidente, 

Vicepresidentes, a la Mesa, el agradecimiento de corazón a todos  y cada 

uno de los Ediles, todos lo que me ayudaron lo hicieron de muy buena 

forma, aun a veces en la discrepancia me enseña cómo manejar algunas 

situaciones. Nos seguiremos viendo ahora del otro lado nuevamente.- Sr. 

Edil José Luis Pereira: creo que algunos compañeros tienen la necesidad 

de expresarle el agradecimiento por el trabajo que realizó este año. 

Nosotros que arrancamos juntos en esta tarea, con este el tercer periodo, 

por diferentes razones, principalmente laborales le era imposible asumir 

esta responsabilidad, se preparó para esto y cierra con un broche de oro. 
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Muchas gracias por esta amistad que nos ha llevado en estos años y 

obviamente que no podía dejar pasar este momento de hacerlo saber, de mi 

parte y de toda la bancada, que nos ha dejado muy en alto en su 

presidencia.- Sra. Edil Nuri Rodríguez: Sr. Presidente, muchísimas 

gracias por su compañerismo, por su dedicación, por su espíritu de estar 

siempre ayudando al otro y tratando de generar espacio para que todos nos  

sintamos cómodos acá adentro, realmente fue un ejemplo. Muchísimas 

gracias.- Sra. Edil Marta Diniz: En nombre de toda la bancada del Frente 

Amplio, agradecer su gestión decir que trabajamos en este periodo desde el 

respeto, dentro de las diferencias por supuesto, diferencias de ideas y no de 

carácter. Agradecimiento a usted y nos encontraremos nuevamente acá de 

este lado.- Sr. Edil Carlos Morais: De mi parte como integrante de la 

Bancada de la 123, muchas gracias, no fuiste un Presidente fuiste un amigo, 

tuvimos charlas amenas, respetuosas, quedo muy agradecido y espero 

compartir contigo todo el periodo que queda, para seguir trabajando en pro 

del Partido Colorado. Muchas gracias, Sr. Presidente, y un abrazo grande.- 

Sr. Edil Luis Alberto López: En nombre de la bancada del Partido 

Nacional, felicitarte por la gestión, como tranquerense es un orgullo para 

los tranquerenses, siempre cuando un conterráneo de esa ciudad tan 

hermosa que es mi ciudad natal, igual que la tuya, uno queda reconfortado 

y decimos como uruguayos “que somos tres millones y medio” en 

Tranqueras tenemos que ser el doble de la gente que hay, porque por todos 
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lados hay tranquerenses. Felicitarte a vos porque simplemente las 

diferencias que pudimos tener son cosas de la política y hace parte de ello, 

en el fondo te aprecio mucho a vos, a tu familia y te deseo lo mejor. 

Después nos vamos a ver acá.- Sr. Edil Esteban Quiroz: Felicitarlo por la 

gestión que hizo, como corralense, siempre tengo orgullo de cuando la 

gente del interior puede asumir algún cargo de responsabilidad como fue el 

tuyo. Felicitaciones además que también hubieron algunos episodios donde 

usted lo supo salvar muy bien en esta Sesión, esto habla muy bien de su 

gestión. Fuerte abrazo.- Sr. Edil Waldemar Mancebo: En los acuerdos y 

en las diferencias, que podemos llegar a tener durante este año, siempre late 

en el fondo una buena persona de su parte, un Edil que me escuchaba, un 

Presidente que siempre estuvo atento a las necesidades que tuvo mi partido, 

por lo tanto, le agradezco mucho esta etapa de mi vida como Edil, del 

aprendizaje que me dio, porque muchas veces conversamos y aprendí cosas 

de usted. Le deseo una buena vuelta  al ruedo del Plenario.- Sr. Presidente: 

Ahora sí me voy a retirar, voy a sacar mi nombre de acá y voy a dejar el 

nombre del nuevo Presidente Sergio Rauduviniche, a quien lo invito a que 

ingrese a Sala. Con el fuerte aplauso que se merece. (Aplausos). (Asume la 

Presidencia el Edil Sergio Rauduviniche) - Sr. Presidente: Buenas tardes, 

compañeros Ediles, funcionarios de esta Casa, autoridades presentes, 

público en general que nos está acompañando, a mi familia que aquí está 

acompañándome. Cuando hablábamos con los compañeros en la Bancada y 
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me preguntaban por el discurso, allí decía “que en estos años de la labor 

docente, un gran maestro que tuve siempre me sugirió y en algún momento 

me obligó a que no debía leer los discursos, no improvisar, pero sí que 

saliera del corazón las palabras y que salieran del alma”. Eso es lo que voy 

hacer en estos breves minutos. Creo que la primer palabra que tengo que 

utilizar, para este momento es el de dar la gracias. Agradecer, ser 

agradecido, a todas las personas que han participado de este recorrido, a 

todos los que nos han apoyado, a todos los compañeros que estuvieron en 

la militancia con nosotros, a todos que nos han criticado, a todas la críticas 

constructivas que hemos tenido y a quienes nos han enseñado con el 

ejemplo sin darse cuenta que nos estaban enseñando, de estas personas en 

esta Casa tuve muchísimo, en primer lugar los funcionarios que desde el 

primer momento cuando ingresamos acá, no teníamos mucha noción de lo 

que era la labor de ser Edil y desde un primer momento nos acompañaron, 

nos ayudaron y nos condujeron por el camino correcto, corrigiendo cuando 

había que corregir y siendo firmes cuando había que ser firmes. Lo mismo 

los compañeros Ediles, que hay unos cuantos que hace ya dos periodos que 

estamos caminando juntos en esta labor de ser Legisladores 

Departamentales y que hemos tenido nuestras diferencias, que hemos 

tenidos nuestros entredichos, que hemos discutido la buena forma de 

discutir, pero que siempre hemos mantenido el don de gente, el respeto a 

mis compañeros de la Bancada del Partido Colorado agradecerles por estos 
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dos periodos que venimos trabajando y que más allá de las diferencias, 

porque hay diferentes agrupaciones que están representadadas acá, supimos 

trabajar juntos. Lo mismo los compañeros Ediles del Partido Nacional, del 

Frente Amplio, de Cabildo Abierto, uno no tiene que dejar sorprenderse, 

hasta cuando uno menos espera te llegan las palabras que uno necesita para 

enfrentar los desafíos. Hoy, bromeaban los compañeros con que estaba 

nervioso, en realidad no estaba nervioso sí bastante ansioso para que 

llegara el momento, pero las palabras de los compañeros del Frente 

Amplio, del Partido Nacional, que desde un primer momento se mostraron 

a las órdenes,  nos demostraron  augurios para que esta Presidencia y esta 

gestión sea lo más beneficiosa posible para esta Corporación y, por ende 

para los riverenses, que es a quienes nosotros nos debemos en todo 

momento, más allá de cuestiones políticas partidarias, ideológicas, nos 

debemos a los riverenses. Muchas gracias a todos ustedes y sepan que en 

mi persona van a tener alguien con quien puedan contar, que los va a 

ayudar, que los va a escuchar y cuando se puedan solucionar las cuestiones 

que me plantean solucionaremos y si no se pueden les diremos que no, pero 

siempre intentaremos llegar a un buen fin, con todo lo que ustedes nos 

propongan. Ya hay unos cuantos que me han propuesto una cantidad de 

cosas, que después les voy a pedir que me los recuerden. Me decía un 

compañero muy experiente “hay que aprender a decir que no”. 

Agradecerles muchísimo, ni que hablar agradecer a mi agrupación. Estoy 
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acá representando a la Agrupación “Todo por Rivera”, Lista 123, una 

agrupación que ya tiene una trayectoria en lo que es la política 

departamental, que ha ocupado diferentes lugares de relevancia en la 

política departamental y que ha tenido diferentes momentos. Momentos de 

auge y momentos que también nos tocó trabajar mucho para volver a 

levantar la agrupación, ni que hablar de los referentes de la agrupación, a 

Walter Riesgo, que es nuestro líder por excelencia. Miro la banca donde 

está Leivas, sinceramente me emociono porque no está Isidro. (Aplausos). 

Isidro, más que un compañero en política era un amigo, si me viera me 

estaría retando porque me emocioné, pero estoy seguro que donde esté está 

contento por la oportunidad que tiene la agrupación. Estoy acá 

representando a diez mil riverenses que confiaron en nosotros, espero no 

defraudarlos, espero cumplir, estar a la altura del desafío, que haya valido 

la pena a esa gente que trabajó con nosotros, que nos abrió la puerta de la 

casa cuando le fuimos a pedir el voto, creo que la palabra que me gustaría 

que esa gente pensara y que estuviera en su mente “valió la pena darle la 

confianza a esa gente que hizo por merecer el voto que depositamos en 

ellos”. Sé que allá por Paso Hospital, Noli Concilio cuando se entere, por 

Vichadero, por Cerrillada, por Amarillo, por pueblo Las Flores, por los 

diferentes rincones del Departamento, los compañeros cuando escuchen, se 

sentirán representados y esa va ser mi misión. Tratar de mantener la 

humildad, perfil bajo que siempre hemos tenido, aportar, todos nosotros 
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realizamos nuestros aportes en la actividad profesional que tenemos. En mi 

caso la educación, no descuidaré mi carrera y mi labor docente, pero sepan 

que voy a dedicar todos mis esfuerzos a que la Junta Departamental cobre 

la relevancia que tenga que tener. Una cosa importante que no me puedo 

olvidar a mantener el trabajo que se venía realizando por los presidentes 

que estuvieron antes en mi lugar, por Larry, por Pepito, por Heber que son 

gente muy experiente y que evidentemente voy a recurrir a ustedes, a José 

Luis, para que me auxilien y que me ayuden cuando sea necesario. No 

duden en plantear las cosas que tengan que plantear y las críticas que 

tengan que hacer, porque van a ser de recibo y si la crítica es para que 

pueda crecer y mejorar bienvenida sea. Muchas gracias, Mauricio, por la 

confianza de siempre, gracias a todos. (Aplausos) Continuando con la 

Sesión, voy a pedir al Sr. Valerio que proponga el nombre del Edil que 

ocupara el cargo de 1º Vicepresidente.- Sr. Edil Alfredo Valerio: 

Felicitaciones, Sergio. Como Bancada del Partido Nacional y como 

Coordinador hasta el día de hoy, agradecer y felicitarte por el nuevo 

compromiso. El nombre que se propone es de Carlos Julio Esteves.- Sra. 

Prosecretaria: Sres. Ediles: Camila González: afirmativo;  Marco Antonio 

da Rosa: afirmativo; Heber Freitas: afirmativo; Elizabeth Rodríguez: 

afirmativo; Robert Costa: afirmativo; José Luis Pereira: afirmativo;  

Esteban Quiroz: afirmativo; Tania Vargas: afirmativo; Zaida Castro: 

afirmativo; José María Antuña: afirmativo; Edgar Leivas: afirmativo;  
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Larry Martínez: afirmativo;  Nuri Rodríguez: afirmativo; Carlos Moráis: 

afirmativo; Leonor Viera: afirmativo;  Sr. Presidente: afirmativo; Sendy 

Barreto: afirmativo;  Elsa Muniz: afirmativo; Graciela da Rosa: afirmativo;   

Luis López: afirmativo; Nancy Olivera: afirmativo; Yolanda Machado: 

afirmativo;  Magela Ferreiro: afirmativo;  José Vargas: afirmativo; Carlos  

Valerio: afirmativo; Sabrina Moráis: afirmativo; Nelson Rodríguez: 

afirmativo; Marta Diniz: afirmativo; María Laura Viera: afirmativo; 

Waldemar Mancebo: afirmativo.- Sr. Presidente: Unanimidad, 30 votos 

afirmativos.- Sra. Edil Marta Diniz: Primero felicitarlo por su nuevo 

cargo,  desearle suerte y éxitos en su lugar. Quiero proponer a la Edil Aida 

Gonzalvez como 2º  Vicepresidente.- Sra. Prosecretaria: Sres. Ediles: 

Camila González: afirmativo;  Marco Antonio da Rosa: afirmativo; Heber 

Freitas: afirmativo; Elizabeth Rodríguez: afirmativo; Robert Costa: 

afirmativo; José Luis Pereira: afirmativo; Esteban Quiroz: afirmativo; 

Tania Vargas: afirmativo;  Zaida Castro: afirmativo; José María Antuña: 

afirmativo;  Edgar Leivas: afirmativo; Larry Martínez: afirmativo; Nuri 

Rodríguez: afirmativo; Carlos Moráis: afirmativo; Leonor Viera: 

afirmativo; Sr. Presidente: afirmativo; Sendy Barreto: afirmativo; Elsa 

Muniz: afirmativo; Graciela da Rosa: afirmativo; Luis López: afirmativo;  

Nancy Olivera: afirmativo; Yolanda Machado: afirmativo; Magela 

Ferreiro: afirmativo;  José Vargas: afirmativo;  Carlos Valerio: afirmativo;  

Sabrina Moráis: afirmativo;  Nelson Rodríguez: afirmativo; Marta Diniz: 
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afirmativo; María Laura Viera: afirmativo; Waldemar Mancebo: 

afirmativo.- Sr. Presidente: Unanimidad, 30 votos afirmativos. Les 

vamos a pedir a los señores electos que ingresen a Sala y ocupen sus 

bancas. Felicitaciones, Señores Ediles, augurios de éxitos.- Sr. Edil Edgar 

Leivas: En primer término, desde esta banca la cual es emoción, y mucho 

de nosotros también llevamos adentro sus sentimientos. Felicitarlo y a 

través de usted a todos los compañeros, al 1º Vicepresidente, al 2º 

Vicepresidente, los cuales tendrán la responsabilidad de llevar adelante en 

esta Junta Departamental, pero también sepa que desde este lado estaremos 

firmes como siempre y respaldando todo aquello que sea de bienvenido 

para nuestros conciudadanos. De mas está decir, creemos firmemente que 

usted tendrá una excelente gestión y cuente con nosotros en el momento 

que disponga.- Sr. Edil Larry Martínez: Felicitar a toda la Mesa, al 1º 

Vicepresidente Carlos Julio,  2º Vicepresidente, la amiga Aída Gonzálvez, 

obviamente a usted, Sr. Presidente Sergio Rauduviniche, les deseo gran 

éxito en esta gestión, doy por descontado que va a ser así y sepa que acá va 

a tener siempre a alguien a las órdenes para lo que usted crea conveniente 

en pro de una buena labor que signifique una mejora para la Junta.- Sra. 

Edil Camila González: Desde la Bancada del Partido Colorado, 

comunicamos que el Coordinador de este período es José Luis Pereira.- Sr. 

Edil Carlos Valerio: De la Bancada del Partido Nacional comunicamos 

que Coordinador se nombra a Enrique Guadalupe.- Sra. Edil Marta Diniz: 
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La bancada del Frente Amplio comunica que el Coordinador pasa a ser el 

compañero Eduardo Estévez.- Sr. Edil Waldemar Mancebo: Como todos 

los años no hay mucha opción, aprovecho y lo felicito por el cargo que se 

le ha asignado,  desearle mucho éxito, lo mismo que a los compañeros la 

Dra. Aida y a Carlos Julio.- Sr. Presidente: Quedan conformados los 

Coordinadores de los diferentes partidos políticos.- Sr. Edil Carlos 

Morais: Está por demás decirle la alegría que tiene la bancada de la 123, 

nos emociona y se nos complica para expresarnos. Quería hacer una 

pequeña salvedad, sobre los albores de la 123. Allí cuando nos reuníamos 

con nuestro gran líder  ya extinto Tito Riesgo, en los galpones de Perroni, 

hace ya unos cuantos años, después la gloria que tuvo la 123, que 

lamentablemente por hechos que escapaban a nuestra capacidad, la 

enfermedad de Tito, que fue hasta Presidente de la República, la 123, como 

tú lo decías, Presidente, “tuvo su gráfica descendente”, allá empezamos la 

lucha después del fallecimiento de nuestro líder Tito, ni que hablar de otro 

líder de la 15, Jorge Batlle, que siempre nos apoyó, que nos empujó, 

seguimos la lucha, quedamos con  Mauricio, en el campo de batalla éramos 

poquitos, hoy con alegría podría decir que el trabajo de todos mis 

compañeros de la bancada de la 123, las mujeres principalmente, que se 

adueñaron de la 123, nuestra compañera Nuri, veterana como yo, dirigente, 

y por ahí va, llegamos a lo que llegamos que estás tú como Presidente y la 

agrupación de poquitos votos, pasó a prácticamente diez mil almas que nos 
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confiaron la responsabilidad. Me siento orgulloso por ti, profe, sos un tipo 

humilde, muy capaz, estoy seguro que la Junta va a tener un lord, dentro 

del plenario. Por supuesto está demás decir que toda la bancada del Partido 

Colorado, estoy seguro que los compañeros de los otros partidos te van a 

apoyar. Quedamos muy felices más que nada por tu presencia, por estar 

sentado ahí.- Sr. Edil Esteban Quiroz: Desearte muchos éxitos, Sergio, sé  

lo duro que trabajas en lo que haces como Director del Liceo de Corrales, 

siempre estás incansablemente trabajando, eso refleja en tu persona y sé 

que va a ser así aquí en la Junta, si bien no pertenecemos a la misma 

agrupación lo más importante es el partido, el Partido Colorado que sigue 

vigente y que en ti va a tener una representación para todos los ciudadanos 

de Rivera. Muchos éxitos.- Sr. Edil José Luis Pereira: Primero que nada 

agradecerle a usted y a mi bancada por haber confiado una vez más para ser 

el coordinador de la bancada mayoritaria, que obviamente conlleva una 

gran responsabilidad, su éxito va a ser el mío también, por lo tanto, 

trabajaremos juntos, un saludo muy grande a dos amigos, 1º Vicepresidente 

Carlos Julio Esteves, para mí un placer votar por él, ni que hablar por la 

Dra. Aída, de tantas batallas dentro de este cuadrilátero, también decirles a 

los coordinadores que compartiré el trabajo, gente como Guadalupe, que 

llevamos varios años en esto, Mancebo que lo he conocido en esta 

legislatura y el compañero Estévez que también lo conocí en esta 

legislatura, creo que vamos a hacer un gran trabajo para el bien de este 
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plenario. Gracias.- Sr. Edil Luis A. López: Con todo respeto, Sergio, 

Presidente ahora, desearte los mejores augurios, éxitos, una muy buena 

gestión, también desearles a los que te van a acompañar en la Mesa, el 1º 

Vice Carlos Julio, a la Dra. Aída, a los Coordinadores de Bancada, en esta 

nueva gestión. Decir que todo aquello que sea bueno para el Departamento 

y para la gente, puede contar con esta banca y con el Partido Nacional.- 

Sra. Edil Nuri Rodríguez: Simplemente para augurarle el mayor de los  

éxitos, no tengo ninguna duda que lo va a ser, por su responsabilidad, su 

dedicación, también a los compañeros que han sido designados como 1º y 

2º Vicepresidentes, también tengan una labor muy fructífera por el bien del 

Departamento y de todos. A ti, Sergio, como Presidente te deseo el mayor 

de los éxitos y podes contar conmigo para lo que necesites.- Sr. 

Presidente: Antes de dar por finalizada la Sesión, quería decirle a Carlos 

Julio y a la Dra. Aída, espero que podamos tener un gran año, contar con la 

ayuda de ustedes como siempre la hemos tenido, que podamos transitar 

este camino juntos, sepan que en mí tendrán el apoyo que necesiten.- Sr. 

Edil Carlos Julio Esteves: Antes que más nada felicitar al compañero 

Larry Martínez por la excelente gestión; felicitarte a ti, Sergio, agradecer a 

los colegas por haberme votado, el mayor de los éxitos para ti, a la Dra. 

Aída, a los Coordinadores y a nuestra gestión.- Sra. Edil Aída Gonzálvez: 

la primera vez que oí tu nombre fue cuando dejaste un rastro muy positivo 

como Sub-Director del Liceo 6. Ahí me fijé en tu figura porque vi que era 



Página 17 de 17 
 

una figura querida por el  Liceo 6, después caíste en mis pagos, Director de 

Masoller, también dejaste un rastro importante, espero que en Corrales 

también lo dejes, contarás conmigo en tu bancada para lo que sea. Te 

felicito porque sé que vas a ser un buen Presidente, no tanto como Larry, 

vamos a estar juntos.- Sr. Presidente: Muchas gracias, Sra. Edil, tomo lo 

que dijo Carlos Julio “nuestra gestión”. Siendo la hora 19 y 50 minutos, 

damos por finalizada la Sesión. Los invitamos a todos a que nos 

acompañen en el brindis que vamos a tener, que podamos junto a los 

funcionarios despedir el año, despedir a la Mesa saliente, entre todos los 

augurios de que el año que viene y este nuevo período sea mejor del que 

estamos viviendo. Muchas gracias, los esperamos.-  

M.C.       
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